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Ata da sessão ordinária nº 03/2019 - CCNH – ConsCCNH 

 

Ata da terceira sessão ordinária de 2019 do Conselho do Centro de Ciências Naturais e Humanas 1 

(ConsCCNH) da Universidade Federal do ABC (UFABC), realizada às catorze horas e dez 2 

minutos do dia vinte e dois de abril de dois mil e dezenove, na sala 312-3, da Universidade 3 

Federal do ABC (UFABC), situada à Av. dos Estados, 5001, Bloco A, Torre III, 3º andar, Santa 4 

Terezinha, Santo André. A sessão foi presidida por Ronei Miotto, diretor do Centro de Ciências 5 

Naturais e Humanas da UFABC, e contou com a presença da vice-diretora Paula Homem de 6 

Mello e dos seguintes Conselheiros: os representantes docentes Allan Moreira Xavier, Arnaldo 7 

Rodrigues dos Santos Junior, Janaina de Souza Garcia, Heloisa França Maltez, Marco Antonio 8 

Bueno Filho, Patrícia da Silva Sessa, Paulo de Ávila Júnior, Silvio Ricardo Carneiro, Tiago 9 

Rodrigues; o representante dos técnicos administrativos Renato da Silva Correa, e sua suplente 10 

Ana Carolina Tonelotti Assis; os representantes discentes: Alex Enrique Crispim e Fernanda 11 

Pollo. Como convidado, o Professor André Luis La Salvia. Ausência Justificada do representante 12 

docente Dalmo Mandelli, e do representante discente Alan Gomes. Não votantes: Priscila 13 

Nakano Arakaki e Isabella Soares Rossi, pela secretaria do ConsCCNH. Havendo quórum legal, 14 

Ronei abriu a sessão com os Informes da Direção: 1. Apresentação das solicitações de cadastro 15 

de pesquisador doutor colaborador (PDC) aprovadas de Karen Cristina Bedin (Física; supervisor: 16 

Flavio Leandro de Souza), Murilo Santhiago (NMA; supervisor: Flavio Leandro de Souza), 17 

Patricia Tergon Campana (NMA; supervisor: Iseli Lourenço Nantes Cardoso), Pedro Ruas 18 

Dieguez (PPG/Física; supervisor: Roberto Menezes Serra); a solicitação de cadastro de 19 

pesquisador colaborador (PC) Ana Lais Bignotto da Rocha (C&T/Química; supervisor: Vani X. 20 

Oliveira Jr.), Anderson Keity Ueno (C&T/Química; supervisor: João Henrique G. Lago); as 21 

solicitações de renovação de cadastro de pesquisador doutor colaborador (PDC) aprovadas de 22 

Camila Neves Langes (Química; supervisor: Bruno Lemos Batista), Fernanda Bettanin 23 

(C&T/Química; supervisora: Paula Homem de Mello), Michele Aparecida Salvador 24 

(C&T/Química; supervisora: Paula Homem de Mello). 2. Informou a resposta da PROPES à 25 

solicitação de agendamento de sessão extraordinária sobre laboratórios de SBC (Herbário). 3. 26 

Informou sobre atividades esporádicas autorizadas de: José Luis Basto Neves e Paula Priscila 27 

Braga. 4. Informou que o Relatório Cientifico RTI Fapesp referente aos projetos de 2015 e 2016 28 

foi submetido e recebido pela Fapesp sem nenhuma pendencia, passando agora pela análise 29 

técnica. 5. Apresentou as demandas recebidas para RTI Fapesp. A direção recomenda para a 30 

CALGP que a 1ª solicitação referente à reforma das capelas do bloco L não seja aceito. 6. 31 

Informou sobre a alteração do afastamento de longo período de Otto Muller Patrão de Oliveira. 32 

Informes dos Conselheiros: 1. Heloisa França Maltez atualizou sobre as tratativas com a 33 

PROGRAD e a Prefeitura Universitária referentes ao incidente com capelas em laboratório 34 

didático. Ordem do dia. 1. Ata da 1ª sessão ordinária de 2019; 2° e 3° sessões extraordinárias. 35 

Ata da 1ª sessão ordinária aprovada com uma abstenção de Tiago Rodrigues devido ausência na 36 

reunião. Ata da 2ª sessão extraordinária aprovada com quatro abstenções de Tiago Rodrigues, 37 

Silvio Carneiro, Arnaldo dos Santos e Alex Crispim devido ausência. Ata da 3ª sessão 38 

extraordinária aprovada com duas abstenções de Silvio Carneiro e Tiago Rodrigues devido 39 

ausência.2. Avaliações de estágios probatórios – Relator Ronei Miotto. A avaliação de 24 meses 40 

de Alexia Cruz Bretas (Filosofia) foi aprovada por unanimidade. 3.Posição de Grupo de 41 

Trabalho Acerca da Demanda de Discentes de Graduação da UFABC pelos cursos do CCNH – 42 

relator: Allan M. Xavier. Item mantido em pauta para a próxima reunião. Expediente. 1. CALGP 43 
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– Novos Representantes – relator: Marco Antonio. Item elevado à ordem do dia. As 1 

representações para os cursos de Bacharelado em Química (Titular: Wendel Andrade Alves; 2 

Suplente: Célio Fernando Figueiredo Angolini), Bacharelado em Ciências Biológicas (Titular: 3 

Márcia Aparecida Sperança; Suplente: Ricardo Jannini Sawaya), Bacharelado em Física (Titular: 4 

Herculano da Silva Martinho; Suplente: José Antonio de Souza), Licenciaturas (Titular: José 5 

Guilherme de Oliveira Brockington; Suplente: Mirian Pacheco Silva Albrecht), Bacharelado em 6 

Biotecnologia (Titular: Mateus José Sudano; Suplente: Luiz R. Nunes), representante da Direção 7 

(Presidente da CALGP: Carlos Alberto Silva) e representantes do ConsCCNH (Titular: Marco 8 

Antonio Bueno Filho; Suplente: Danilo da Cruz Centeno) foram aprovados por unanimidade. 9 

Sugeriu que o Bacharelado em Filosofia apresente o nome dos novos representantes. 2. CALGP 10 

– Alocação em LGPs – relator: Marco Antonio. Marco apresentou relato favorável em alocar a 11 

Prof. Juliana Ottra no Lab. 103 do Bloco Delta. Item elevado à ordem do dia e aprovado por 12 

unanimidade. 3. Indicação de banca – Edital 117/2018 (Filosofia, subárea “Filosofia e Ensino”) 13 

– relator: Arnaldo Rodrigues dos Santos Jr. Item elevado à ordem do dia, aprovado por 14 

unanimidade. 4. Solicitação de processo seletivo Prof. Visitante – Área Filosofia, subárea 15 

Filosofia Geral – relator: Patricia da Silva Sessa. Item elevado à ordem do dia, aprovado por 16 

unanimidade. 5. Proposta Orçamentária 2020 – relator:Carol Assis. Item elevado à ordem do 17 

dia, aprovado por unanimidade. 6. Minuta do Ato Decisório do CONSUNI. – relator: Ronei 18 

Miotto. O item foi retirado de pauta. Esgotada a pauta, o presidente deu por encerrada a sessão às 19 

16:46 minutos da qual eu, Isabella Soares Rossi, Técnica em Secretariado do CCNH, lavrei a 20 

presente ata. 21 

 

 

 

 

Isabella Soares Rossi 

Técnica em Secretariado 

 

 

 

 

Ronei Miotto 

Diretor 

 

 

 


